

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI,
SERIA II,
Nr. 8 059
6 PAGINI
30 BANI
SÎMBĂȚĂ
19 APRILIE
1975



„ȘTAFETA MUNCII“

DEDICATĂ CONGRESULUI AL X-LEA AL U.T.C.
ȘI CONFERINȚEI A X-A A U.A.S.C.R.
Din raportul constructorilor

Zeci de capacități de producție — la termen în funcțiune

Colecțiile de constructorii din cadrul Ministerului Construcțiilor Industriale raportează îndeplinirea integrală cu depășiri importante a sarcinilor de plan pe primul trimestru al acestui an. Pînă la 31 martie, pe ansamblul ministerului s-a realizat 24,9 la sută din planul anual de construcții montaj. Eforturile constructorilor au fost concentrate în special spre obiectivele cu termen de finalizare în acest an. Prin introducerea pe scară largă a metodelor moderne și eficiente de execuție a lucrărilor — mecanizarea completă a turnării betonelor, biserarea în măsură mai mare a prefabricatelor și cofrajelor industriale — s-a obținut o creștere substanțială a productivității muncii. În același timp s-a intensificat mult ritmul de montaj. În numai trei luni, pe șantierele de construcții industriale din țară s-au montat peste 44 000 tone de utilaje tehnologice. În acest fel, constructorii țării au reușit să termine și să asigure punerea în funcțiune a 128 noi capacități de producție, dintre care 27 înainte de termen. Astfel, turnătoria de oțel de la Întreprinderea de oțel și boghiuri Balaș, a început să producă cu 7 luni mai devreme, iar Fabrica de sticlărie pentru menaj din Gherla, cu o lună; alte trei capacități de la Fabrica de lapte din Botoșani trebuiau să intre în funcțiune la sfîrșitul acestei luni și produse din februarie; la Caracal, a intrat în funcțiune, cu două luni mai devreme, o capacitate de 500 vagoane pentru marfă pe an. Alte 20 de obiective importante, cu lucrări de finalizare la montaj terminate, și recepționate de beneficiari, au intrat în probe tehnologice.

La Tirgoviste

FRONT DE MONTAJ PENTRU 14 000 TONE UTILAJE

În acest an la Întreprinderea de oțeluri aliate din Tirgoviste sînt prevăzute să intre în funcțiune două laminatoare, cupoare electrice de 100 de tone și o secție de table electrotehnice înalt aliate. Pentru finalizarea lor în cele mai bune condiții, constructorii — Grupul de șantier Tirgoviste — a realizat în primul trimestru, peste 28 la sută din planul anual. „Pentru accelerarea ritmului de lucru, am executat cu forțe proprii peste 2 000 mc de prefabricate din beton și aproape 500 tone de confecții și construcții metalice, în fiecare lună, ne spune arh. Iulian Tudose, directorul Grupului de șantier Tirgoviste. Pe tot parcursul iernii am turnat zilnic cîte 1 200—1 400 mc de beton la 40—50 puncte de lucru. Am reușit să organizăm în așa fel munca încît toate utilajele de care dispunem să fie folosite la întreaga capacitate și să asigurăm fronturi de montaj conform graficelor. Pînă la 31 martie s-au pus în funcțiune, pe șantier, 5-aj anșaj și tur- rați pînă la 1 Mai și blocurile de fundații pentru zona 6, dar sînt prea puțini dulgheri acolo și pînă mîine va trebui să tur- năm în această fundație încă cel puțin 100 de mc de beton. — Mîine seară, la încheierea primului schimb va fi turnată, întreaga cantitate de beton programată, răspunde maestrul, chiar acum vom dubla numărul de dulgheri repartizați la a-

11 000 tone de utilaje tehnologice. „În cursul acestei luni vom termina de executat toate fundațiile acestui mare obiectiv, ne spune maestrul principal Ștefan I. Davidescu, șef de lot în cadrul șantierului nr. 2, laminatoare. În acest fel, pînă la 1 Mai vom asigura front de montaj pentru încă 3 000 tone utilaje“. Aparatul de radio-telefon de care maestrul Davidescu nu se desparte nici un minut po- teste un apel al inginerului Nicolae Frățilă, șeful șantierului 2-laminatoare.

— Ați comandat 100 mc de beton pentru ora 11 și n-avem unde să-l turnăm.

— Era programat pentru zona 1, fierarii trebuiau să termine deja pentru a asigura front de turnare.

IUSTIN MORARU
(Continuare în pag. a II-a)

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN TUNISIA

- Ședința solemnă a Adunării Naționale convocată special cu prilejul vizitei înalților oaspeți români
- Vizitarea Muzeului național „Bardo“, rafinării S.A.F.I.R. din Bizerta, Complexului siderurgic de la Menzel Bourguiba • Dineu oferit de președintele Nicolae Ceaușescu în onoarea președintelui Habib Bourguiba
- Dejun oferit de primul ministru



DINEU OFICIAL

Vineri seara, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au oferit, în saloanele hotelului Hilton, din Tunis, un dineu oficial, în onoarea președintelui Republicii Tunisieni, Habib Bourguiba, și a doamnei Wassila Bourguiba. Au luat parte Heđi Noura, primul ministru al Tunisiei, cu soția, dr. Sadok Mokaddem, președintele Adunării Naționale, cu soția, Habib Chatti, ministrul a- facierilor externe, Mohamed

Sayah, directorul Partidului Socialist Desturian, ministrul-delega- țat pe lângă primul ministru, Chedi Kroubi, ministrul director al Cabinetului prezidențial, Abdelaziz Lasram, ministrul economiei naționale, dr. Driss Guiga, ministrul educației naționale, Mohamed Mzali, ministrul să- nătății publice, alți membri ai guvernului, deputați în Aduna-

rea Națională, reprezentanți ai vieții economice, culturale și științifice. Au luat parte, de asemenea, tovarășii Gheorghe Oprea, George Macovescu, dr. Radu Păun, Vasile Pungan, Constan- tin Mitea, alte persoane oficiale române care îl însoțesc pe pre- ședintele Nicolae Ceaușescu în vizita în Tunisia.

Erau prezenți Taieb Sahbani, ambasadorul Tunisiei la Bucu- rești, și Marin Rădoi, ambasadorul României la Tunis. În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate, președin- tele Nicolae Ceaușescu și pre- ședintele Habib Bourguiba au rostit toasturi.

Toastul președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Doamne președinte, Doamnă Bourguiba, Doamnelor și domnilor, Este o deosebită plăcere pentru mine și soția mea să vă avem ca oaspeți la acest dineu pe dumneavoastră, domnule președinte, împreună cu doamna Bourguiba, și să vă salutăm în mod cordial. Ne aflăm de două zile în frumoasa dumneavoastră țară și putem spune că avem impresii deosebit de plăcute. Convorbirile care le-am avut cu dumneavoastră, precum și convorbirile cu domnul prim-ministru și alți membri ai guvernului au dus la identificarea de noi posibilități de colaborare între țările noastre în multe domenii de activitate. Iată de ce putem spune că vizita noastră, deși scurtă, va avea rezultate pozitive pentru dezvoltarea viitoare a relațiilor de colaborare dintre țările noastre. Mîine vom semna împreună o serie de documente. De asemenea, se vor semna, de către reprezentanții Tunisiei și ai României, o serie de înțelegeri și acorduri cu privire la dezvoltarea colaborării viitoare. Doresc să vă asigur că sim- tem hotărîți să acționăm cu toată fermitatea pentru traducerea în viață a acestor documente, considerînd că ele corespund așteptărilor și pașilor noștri. Doresc ca și în acest cadru să repet, domnule președinte, invitația de a vizita, împreună cu doamna Bourguiba, România și să exprim speranța că această vizită se va realiza într-un viitor apropiat. Doresc să urez poporului prieten tunisian succese tot mai mari în dezvoltarea sa economică și socială! Doresc să toastez în sănătatea dumneavoastră, doamne președinte, a doamnei Bourguiba și a tuturor prietenilor noștri. Pentru colaborarea fructuoasă între popoarele române și tunisiane! (Aplauze).

Toastul președintelui HABIB BOURGUIBA

Doamne președinte Ceaușescu, Doamnă Elena Ceaușescu, Sumpți prieteni, Răspund cu multă plăcere domnului președinte Ceaușescu și doresc să relev că datorită contac- telor directe dintre șefii de stat și dintre popoare se poate ajunge la găsirea unor căi de colabo- rare. Ați putut constata cu cit entuziasm v-a acclamat poporul tunisian pe tot traseul dum- neavoastră pînă la palatul Cartagina. Prin a- ceastă, el n-a făcut decât să exprime sentimen- tele de grațitudine și stimă față de dumnea- voastră, față de colaborarea care a existat întot- deauna între poporul român și poporul tunisian. Am făgăduit doamnei Ceaușescu să vizitez România. Am mai vizitat România în 1968 și aș dori să văd, în 1978, cum va arăta ea. Dar doamna Ceaușescu mi-a spus că este o perioadă prea îndepărtată și că ar dori să vin mai devreme, să mă odihnesc cîteva zile la Constanța. Aștept cu plă- cere acest lucru și nădăduiesc că starea sănă- tății mele și, mai ales, a soției mele, ne va în- gădui să facem această vizită. Nu dorința este aceea care ne lipsește. Vom face tot ce se poate pentru a da curs invitației, pentru a intensifica într-o măsură și mai mare colaborarea, atât pe plan economic, cit și pe plan cultural, care s-a statornicit între țările noastre. Împreună cu domnul președinte Ceaușescu, mîine vom semna documentele care vor duce la dezvoltarea colaborării între statele noastre. Nu-mi mai rămîne decît să vă urez să duceți cu dumneavoastră cele mai bune impresii, să vă urez dumneavoastră și mai multă sănătate, iar guver- nului român, Partidului Comunist Român și poporului român multe succese. Nădăduiesc că veți duce cu dumneavoastră cele mai bune impresii despre Tunisia. În orice caz, în poporul tunisian veți găsi întotdeauna un prieten. Noi vom face tot ce ne stă în putință pentru a dezvolta colaborarea, prin toate mijloacele, în interesul celor două popoare. (Aplauze)



Înalții oaspeți români sînt conduși în sala Adunării Naționale Tunisieni unde tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit o cuvîntare
Textul cuvîntării în pag. a III-a

Folosind din plin timpul de muncă și mașinile agricole pe care le au la dispoziție, țără- ranii cooperatori și mecanizatorii S. M. A. își intensifică cu fie- care zi eforturile pen- tru încheierea în cel mai scurt timp a însă- mînțării porumbului pe întreaga suprafață planificată. Relatări ale reporterilor noștri din județele Timiș și Mureș
In pagina a 5-a

enciclopedia sentimentală
de ADRIAN PĂUNESCU

LIMBAJUL LIBERTĂȚII

E plină istoria de eroi și amintirea de gînduri de recunoștință. Virtele tuturor celor ce se nasc poartă pe ele — sigiliile de noblete — datele la care acest popor, mîndru și zburci- mat, și-a cîștigat, una după alta, libertățile sale de stat și însemnele suveranității sale de națiune. Libertatea nu e pentru noi, românii, doar un lucru cu care să ne mîndrim în zile festive, un fel de decorație pe care ne-ar fi dat-o cineva, s-o agățăm pe piept cînd ieșim la paradă. Libertatea este haina noastră zilnică, nevoia noastră permanentă. Și s-ar putea spune că niciodată acest popor nu a muncit cu drag și cu fina- litate fericită dacă n-a știut că o face în condiții de libertate sau pentru libertate. Sclavi nu ne-a plăcut să fim, deși am suportat destule tentative de a ne transforma în sclavi, de a ne aservi, din partea altora.

(Continuare în pag. a II-a)

FESTIVALUL NATIONAL AL STUDENTILOR DE LA INSTITUTELE DE ARTA

Ediția a III-a 1975

Relatări de la

- București
- Timișoara

ÎN PAGINA A 4-A

Cu planul cincinal îndeplinit

Colectivul Întreprinderii „Electrocentrale“ — Mureș a îndeplinit, la data de 18 aprilie, sarcinile planului cincinal la producția de energie electrică. În anii actualului cincinal, energienții mureșeni au economisit 69 300 tone combustibil termic convențional, iar la consumul propriu tehnologic 25 milioane kWh energie electrică.

Prin îndeplinirea prevederilor planului cincinal înainte de termen, colectivul nostru, se spune în telegrama adresată se- cretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, se angajează să realizeze pînă la sfîrșitul acestui an o producție suplimentară în valoare de peste 1 mi- liard lei față de prevederile actualului plan cincinal.

Ținînd seama de sarcinile stabilite de cel de-al XI-lea Congres al partidului privind dezvoltarea bazelor energetice, sistem ferm hotărîri să obținem rezultate și mai bune, con- tribuînd în acest fel la îmbunătățirea în continuare a func- ționării sistemului energetic național.

Vă asigurăm, mult iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că energicienții de la Întreprinderea „Electrocentrale“ — Mureș nu vor precupeți nici un efort pentru a traduce în fapt politica partidului nostru intruchipată în sarcinile trasate de cel de-al XI-lea Congres, pentru ca alături de întregul popor să ne aducem contribuția la făurirea societății socialiste multilate- ral dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

Cea mai aleasă iubire

Este în firea lucrurilor ca trecutul de luptă și eroism — al poporului român — să constituie, pentru tineri, o zestre ineluctabilă. Existen- ța unor modele de viație și abnegație constituie o au- tentică „stea polară“, în stare să atragă și să dirijeze constituirea personalității lor. Educația patriotică nu se să- fiștează, exclusiv, parcurînd fișele manualelor de istorie sau literatură, ci — faptele de viață auveau să mi-o dovedească, recent — și în muncă, în acțiune directă. Astfel, aflîndu-mă într-o lo- calitate din Țara de Sus, am constat cite fac și pot face pionierii și uteciștii pentru păstrarea memoriei unui erou căzut pe frontul antihițlerist. În ziua în care se împlinesc 30 de ani de la sfîrșitul său de neuitat, cu țoții s-au strîns în cadrul adunării comemora- tive, după care, cu mic, cu mare, au lucrat la înfrumusețarea străzii ce poartă nu- mele locotenentului-erou Viorel Macovescu; au mai lucrat și în parcul orașului, cu ne- spus drag, la salcia sub care obișnuia — cel jertfit pentru libertatea României — să se întâlnească cu prietenii, exact la vîrsta celor care, astăzi, săpînd pămîntul din jurul sticlei-simbol, săpau fundația pămîntului nostru aducerii aminte, pentru ca niciodată

dricepuți, scormonitori și ne- obosiți. Ideea, care tutează acțiunea lor de un înalt pa- triotism se poate exprima, concis, în cîteva cuvinte: să l se redea fiecărui patriot asasinat în toamna lui '44 un chip precis, acela pe care l-a avut cîndva. Cîteva cu- vînte care înglobează însă o muncă asiduă, dificilă, căci anii — cu seurgerea lor ne- întreruptă — șterg urmele, rălicește măturările documen- tare sau orale etc. Actual- mente, tineretul din Mureș se poate mîndri pe deplin cu rezultatele nobilei lui strădă- niri: a regăsit fotografiile, date, descendenți etc.

Prețuind în țară — pe terenul sensibil și prețios al istoriei — gîseșii semnele bravurii strămoșice care se cer conservate pen- tru cea de-a treia treaptă a timpului: viitorul. Tine- retul, asumîndu-și răspun- derea unei asemenea munci, este ecoul în conștiință, al faptelor memorabile din tre- cut, al iubirii de țară, cea mai aleasă dintre iubiri.

INSEMNARI
de MIHAI STOIAN

faptele trecutului să nu se ștergă din sufletul lor. La fel și într-alt colț de țară, la Moisei, în Maramu- res, unde fasciștii au ucis, în toamna lui 1944, 29 de pa- trioți români. Aici, unde mo- numentul cioplit de Vida Gheza imortalizează inspirat, în piatră, memoria fiecărui din cei 29 de patrioți impus- cați, față-și pe elevii — din inițiativa și sub îndrumarea permanentă a directorului școlii — deveniți adevărați cercetători istorici, activi și

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN TUNISIA

Ședința solemnă a Adunării Naționale Tunisiene

În dimineața zilei de vineri — cea de-a doua zi a vizitei oficiale în Tunisia —, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au fost oaspeți ai Adunării Naționale Tunisiene. Dorința manifestată de conducerea Adunării Naționale, de parlamentarii tunisieni, de a avea în mijlocul lor pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu reflectă stima deosebită și înaltă considerație de care se bucură, și în Tunisia, șeful statului român, activitatea sa neobosită și inițiativa sale puse în slujba păcii, colaborării și înțelgerii între națiuni.

De la Palatul Cartagina, înalții oaspeți români, însoțiți de primul ministru Hedi Nouria cu soția, se îndreaptă spre Palatul Bardo, sediul Adunării Naționale Tunisiene.

Coloana oficială traversează din nou arterele principale ale Tunisului, împodobite cu drapelul celor două țări.

La intrarea în Palatul Bardo, o gardă din ostași îmbrăcați în uniformă de epocă a cavaleriei arabe — salvari roșii, pelerine și turbane albe — prezintă onorul.

La coborârea din mașini, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați de dr. Sadok Mokaddem, președintele Adunării Naționale, de membri ai Biroului Adunării, înalții oaspeți sînt conduși în biroul de lucru al președintelui Adunării — una dintre frumoasele încăperi ale acestui palat, construit în stilul arhitecturii arabe — unde, președintele Adunării Naționale le înmânează, în semn de omagiu, medalia comemorativă a înaltului lor legislativ tunisian.

În continuare, președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu persoanele oficiale care li însoțesc, sînt invitați să participe, în Sala Mare a Parlamentului, la o ședință solemnă a Adunării Naționale, convocată special cu

prilejul vizitei înalților oaspeți români.

În sală sînt prezenți membri ai guvernului, deputații Adunării Naționale, numeroși invitați, reprezentanți ai Corpului diplomatic.

Deschizind ședința solemnă, președintele Adunării Naționale, dr. Sadok Mokaddem, rostește o cuvîntare de salut în cîntecul înalților oaspeți români.

La apoi cuvîntul președintelui Nicolae Ceaușescu. Cuvîntarea sefului statului român, urmărită cu deosebită atenție de întreaga asistență, este subliniată în repetate rânduri cu îndelungi aplauze.

În încheiere, în numele deputaților, dr. Sadok Mokaddem

mulțumește președintele Nicolae Ceaușescu pentru cuvîntarea rostită în Adunarea Națională Tunisiene. „Doresc să fiu în sentimentul dumneavoastră, al deputaților — a spus vorbitorul — în a exprima încrederea în succesul deplin al convorbirilor dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Habib Bourguiba, spre binele popoarelor noastre. De asemenea, ne asociem cu toții în a dori președintelui Nicolae Ceaușescu, ca și doamnei Elena Ceaușescu o ședere cât mai plăcută în țara noastră.

Adresăm, totodată, poporului român prieten urările noastre sincere de noi succese și ferici-



DEJUN ÎN CINSTEA ÎNALȚILOR OASPEȚI ROMÂNI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au participat, vineri la amiază, la un dejun dat în cinstea înalților oaspeți români de primul ministru al Republicii Tunisiene, Hedi Nouria, și soția sa, doamna Nouria.

Au luat parte membri ai gu-

vernului, deputați ai Adunării Naționale, alte personalități ale vieții politice, economice, culturale și științifice tunisiene, conducători de întreprinderi și firme economice.

Au participat, de asemenea, persoanele oficiale române care li însoțesc pe președintele Repu-

blicii Socialiste România în vizita sa oficială de prietenie în Tunisia.

De asemenea, au fost prezenți șefii ai misiunilor diplomatice acreditate în Tunisia, precum și membri ai corpului diplomatic. Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate.

Cuvîntarea președintelui Adunării Naționale Tunisiene, SADOK MOKADDEM

Excelența Voastră domnule Nicolae Ceaușescu, președinte al Republicii Socialiste România, Domnii deputați, Doamnelor și domnilor,

Pentru a doua oară, Adunarea Națională are marele prilej să preiașcă pe șeful statului român. Sînt fericiți să vă urez cu acest prilej un cordial și călduros bun venit și să vă asigur de sentimentele de prietenie și mare considerație pe care poporul tunisian le poartă poporului român.

Relațiile între România și Tunisia se dezvoltă satisfăcător, conform voinței celor două popoare de a consolida cooperarea fructuoasă înstaurată între ele în toate domeniile de activitate — uman, economic, social, cultural și artistic — în ciuda deosebirilor de sisteme social-economice și a diversității căilor și mijloacelor folosite de noi și de dumneavoastră, căci cele două popoare se simt animate de o voință dîră, aceea de a asigura promovarea omului, instaurarea dreptății sociale și realizarea condițiilor mai bune de trai, a fericii și prosperității; tot așa cum cele două popoare împărtășesc dorința profundă de a servi umanitatea, de a asigura progresul uman în cadrul unei societăți pasnice autentice și pe baza respectului mutual și al considerației reciproce.

Domnule președinte,

Permiteți-mi să subliniez cu această ocazie rezultatele pozi-

Cuvîntarea președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Domnule președinte al Adunării Naționale a Republicii Tunisiene, Domnule prim-ministru, Domnii deputați, Doamnelor și domnilor,

Este pentru noi o deosebită plăcere să ne întâlnim cu reprezentanții națiunii tunisiene. În numele meu, al soției și colaboratorilor mei, doresc să vă adresez dumneavoastră și întregului popor tunisiano-român nostru călduros, al Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, precum și al întregului popor român.

Între popoarele noastre există străvechi legături de colaborare și similitudine, prin faptul că ambele au cunoscut vreme îndelungată dominația străină, au trebuit să ducă lupte pentru a-și căuta independența națională. Ne bucurăm faptul că relațiile de prietenie și colaborare multilaterale în domeniul nostru au cunoscut, în ultimii ani, o dezvoltare continuă. Un rol important a avut, în această direcție, vizita pe care președintele Bourguiba a făcut-o, cu câțiva ani în urmă, în Republica Socialistă România. (Aplauze).

Am venit în țara dumneavoastră animat de sentimente de prietenie față de poporul tunisian, cu dorința de a identifica, împreună cu președintele Bourguiba și cu guvernul dumneavoastră, noi posibilități de extindere a colaborării economice, științifice și culturale, în interesul celor două popoare, al cauzei păcii și securității internaționale. (Aplauze).

Domnii deputați,

România, care a răsturnat dictatura fascistă și dominația Germaniei hitleriste cu 30 de ani în urmă, este angajată ferm pe calea fărâșirii orinduirii socialiste. În anul care au trecut de la eliberare, poporul nostru a obținut, sub conducerea Partidului Comunist Român, cele remarcabile pe calea creștii unei economii naționale independente. Industria României produce în acest an de 30 de ori mai mult decît în anul 1948. Între cîinii 1971-1975 producția industrială a țării a crescut într-un ritm anual de 14 la sută. S-a dezvoltat, de asemenea, agricultura, a cărei producție a crescut, în această perioadă, de cîteva ori. România s-a transformat astfel, dintr-o țară slab dezvoltată în țară industrială-agrar în plină înflorire. Au cunoscut un puternic avînt învățămîntul, știința și cultura — factori hotărîtori pentru progresul general al societății noastre socialiste, ca și de altfel, al oricărei națiuni. Tot ceea ce realizăm în România pe calea dezvoltării economico-sociale este destinat ridicării continue a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

Ne preocupăm necontenit de perfecționarea întregii organizații a societății, de creșterea condițiilor pentru participarea activă a întregului popor la conducerea tuturor sectoarelor activității economico-sociale, a întregii societăți. Pornim constant de la faptul că dezvoltarea demografică și socială constituie factorul esențial pentru realizarea societății socialiste, care se construiește pentru popor și nu mai cu poporul. Succesele înregistrate pînă acum au creat condiții pentru trecerea la o etapă nouă de fîntare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român — care a adoptat Programul partidului și Directivele de dezvoltare economică-socială a României în perioada 1976-1990 și în perspectivă pînă în 1990 — prevede creșterea puternică, de cîteva ori, a producției industriale și a venitului național. Astfel, în România se va realiza o societate care va asigura satisfacerea în condiții tot mai depline a cerințelor materiale și spirituale ale întregului nostru popor. Și realizările României demonstrează cu putere faptul că atunci cînd un popor este stăpînit de bogățiile naționale, pe destinele naționale poate să facă cu succes o viață nouă, liberă, de bunăstare și fericie.

Domnii deputați,

Acionăm ferm pentru dezvoltarea economică-socială susținută a întregii țări, sistem, totodată, interesați într-o largă colaborare internațională, cu toate țările. Fără deosebire de orînduire socială. Tocmai de aceea Republica Socialistă România promovează activ o politică internațională de prietenie și pace.

După cum se știe, în viața internațională s-au produs profunde transformări în raportul de forțe. Popoarele sînt hotărîte

să pună capăt politici de dominație imperialistă, colonialistă și neocolonialistă și să ia în prilejul lor mișcările naționale și să-și asigure o dezvoltare liberă, independentă.

Noul curs spre destindere în viața internațională este rezultatul nemijlocit al acestor schimbări, al intensificării luptei maselor populare, a popoarelor de pe toate continentele pentru o lume mai dreaptă și mai bună.

Trebule spus, însă, că mai sînt încă destule forțe reacționare care pot pune în pericol cursul destinerii, care pot arunca omenirea în noi războaie nimicitoare.

Îată de ce Republica Socialistă România consideră că trebuie intensificate eforturile tuturor statelor pentru a asigura dezvoltarea popului și spre a se distinde, pentru înfăptuirea unei noi ordini economice și politice internaționale.

Sînt, încă, multe probleme complexe și grele de soluționat pe planeta noastră. În Europa se demn eforturi susținute pentru înfăptuirea securității continentului, ceea ce va putea deschide o epocă nouă, de pace și colaborare, nu numai în Europa, ci în întreaga lume.

Salutăm victoriile mărețe ale poporului cambodgian care, după cinci ani de lupte grele, a dobîndit o victorie strălucită, închinînd intervenția străină și creînd astfel condiții pentru dezvoltare liberă, independentă a Cambodiei.

Salutăm, de asemenea, victoria forțelor populare în Vietnamul de sud care deschide perspectiva realizării, în fine, a păcii și reconcilierii naționale, a dezvoltării libere și democratice a Vietnamului.

Evenimentele din Indochina demonstrează faptul că atunci cînd popoarele sînt hotărîte să-și apere independența, suveranitatea, dreptul la o viață liberă, nu există forță în lume în stare să oprească aceste popoare să-și făurească viața așa cum o doresc.

România s-a pronunțat și se pronunță pentru realizarea unei păci trainice în Orientul Mijlociu, pentru retragerea trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în urma războaiului din 1967 și pentru soluționarea problemei poporului palestinian în conformitate cu năzuințele sale naționale, inclusiv ale formării unui stat palestinian independent. (Aplauze puternice).

Aprecîem și pentru situații grave din Orientul Mijlociu sînt necesare eforturi susținute din partea tuturor statelor în vederea aplicării rezoluțiilor Organizației Națiunilor Unite și asigurarea dreptului fiecărui popor din această zonă la independență și suveranitate.

Pe continentul african, în acest an, foștele colonii portugheze își vor căuta pe deplin independența și nu este departe momentul cînd se va pune capăt cu desăvîrșire colonialismului și poliției rasiste din Rhodesia și Africa de Sud.

După cum se știe, omenirea este confruntată cu problema grave a subdezvoltării, cu faptul că lumea continuă să fie împărțită în țări dezvoltate, sau bogate și țări subdezvoltate, sau sărace. Este evident că rezolvarea unei lumi mai drepte și mai bune o nemijlocit legată de lichidarea acestor stări de lucruri — rezultat al vechii politici de dominație și colonialistă. Sînt necesare măsuri hotărîte pentru sprijinirea țărilor în curs de dezvoltare de a obține un progres mai rapid. Se impune o așezare echitabilă și rațională a preturilor materiilor prime, realizarea unui raport corespunzător între acestea și prețurile produselor industrializate, accesul țărilor în curs de dezvoltare la tehnologia modernă — ceea ce va impulsiona progresul mai rapid al țărilor slab dezvoltate și, totodată, va exercita o influență pozitivă asupra întregii dezvoltări mondiale, a stabilității economice pe plan internațional. (Aplauze).

Soluționarea tuturor acestor probleme complexe, trecerea la măsuri concrete de dezarmare și, în primul rînd, de dezarmare nucleară, impun o participare activă a tuturor statelor la viața internațională. Evenimentele, viața demonstrează că nici o problemă internațională nu mai poate fi soluționată astăzi doar de cîteva state, că trebuie asigurată participarea activă a tuturor națiunilor indiferent de mărimea lor, la asigurarea colaborării și păcii în

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au primit delegația conducerei Asociației de prietenie tunisiano-române

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au primit, vineri dimineața, la Palatul Cartagina, delegația conducerei Asociației de prietenie tunisiano-române, în frunte cu președintele Biroului Asociației, Tijani Makni, membru al Biroului Politic al Partidului Socialist Desturian, deputat în Adunarea Națională.

La primire au fost prezenți tovarășii George Oprea, viceprim-ministru al guvernului, George Macoveșcu, ministrul Afacerilor externe, Vasile Pungan, Constantin Mitea, consilier al președintelui Republicii, și Marin Rădoi, ambasadorul României în Tunisia.

În numele delegației, pre-

ședintele Asociației de prietenie tunisiano-române a exprimat profunda grațitudine pentru onoarea de a fi primit, precum și deosebita satisfacție a membrilor asociației pentru vizita înalților oaspeți români în Tunisia, vizită care deschide noi perspective relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Tunisia. Tijani Makni a arătat, totodată, că membrii Asociației de prietenie tunisiano-române își vor aduce și în viitor întreaga contribuție la mai buna cunoaștere în Tunisia a poporului român, a realizărilor României socialiste, la întărirea legăturilor de prietenie dintre cele două popoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu a exprimat satisfacția pentru

prilejul de a se întîlni cu membrii conducerei Asociației de prietenie tunisiano-române, de a lua cunoștință de activitatea pe care o desfășoară membrii acestei asociații. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat rolul important ce revine asociațiilor de prietenie în mai buna cunoaștere dintre popoarele române și tunisiene, în dezvoltarea legăturilor de prietenie și colaborare dintre România și Tunisia.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au fotografiat împreună cu membrii conducerei Asociației.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și cordialitate.



Oaspeți ai Complexului siderurgic „El Fouladh”

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt oaspeți ai siderurgistilor complexului „El Fouladh”, din localitatea Menzel Bourguiba, la 25 km de Bizerta.

Obiectiv esențial al economiei naționale tunisiene, „El Fouladh” — cuvînt care, în limba arabă, înseamnă „otelul” — constituie un exemplu al eforturilor acestor țări pentru a-și crea o economie prosperă, diversificată, piergînd indispensabilă a progresului economic și social al țării. Construirea acestei unități a făcut posibilă crearea unor ramuri noi ale economiei naționale, printre care construcția de mașini, precum și dezvoltarea altora existente.

Numerosi siderurgiști ies în întîmpinarea tovarășilor Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, aplaudindu-i cu căldură.

Președintele-director general al Complexului, Mustapha Beji, adresează oaspeților un călduros salut de bun venit în numele celor aproape 2 000 de lucrători din această unitate.

Înalții oaspeți sînt invitați apoi să viziteze de-a lungul fluxului tehnologic de fabricație a fontei și oțelului, laminorului cu o capacitate de 70 000 tone pe an.

Topitori, ofelari, metalurgiști, laminatori, aflați pe traseul par-

cur, au făcut o spontană manifestare de simpatie tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, aplaudindu-i îndelung, salutându-i prin semne prietenești.

Oaspeții români răspund cu cordialitate acestor manifestări de simpatie.

Pe parcursul vizitei, se face un scurt istoric al acestui important obiectiv național a cărui construcție a început în 1965. Tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, celelalte oficialități române care li însoțesc, se interesează, totodată, de unele caracteristici tehnice ale agregatelor, de calitatea produselor. Răspunzînd întrebărilor adresate de oaspeți, gazdele adresează ca acest complex, care a ajuns în prezent la o producție de 1,5 milioane de tone, folosește ca materie primă zăcămintele de fier de la Djerissa și Nezar, din nordul Tunisiei, valorificîndu-se, astfel, o importantă bogăție națională.

La plecare, muncitorii siderurgici li înconjură din nou cu căldură pe oaspeți, își exprimă bucuria pentru cîntecul ce le-au făcut de a veni în mijlocul lor.

Înalții oaspeți urează muncitorilor și conducerei acestui complex noi succese în activitatea lor pusă în slujba progresului și înfloririi Tunisiei independente.

„Tunisul în sîrbătoare a făcut o caldă primire solilor poporului român”

Întreaga presă tunisiană a primit cu deosebită atenție vizita vizitei oficiale de prietenie în această țară a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Sub un titlu — desfășurat pe întreaga pagină întîi — „Tunisul în sîrbătoare a făcut o caldă primire solilor poporului român”, principalul ziar, „L'Action”, organ al Partidului Socialist Desturian, publică imagini reflectînd marea entuziasm popular din timpul traversării capitalei, într-o mașină deschisă, de către președintele Nicolae Ceaușescu și Habib Bourguiba. Fotografii sînt însoțite de ample reportaje privind manifestările znei de joi, relații ce re-liează importanța pe care întregul popor tunisiano-român la ea mai înalt nivel.

Descriind atmosfera sîrbătoarească în care populația capitalei a întâmpinat pe solii tubiți ai poporului român, același ziar

„Tunisul în sîrbătoare a făcut o caldă primire solilor poporului român”

scris: „Ajunși în Piața „Africa”, în sîrbătoare a făcut o caldă primire solilor poporului român”, principalul ziar, „L'Action”, organ al Partidului Socialist Desturian, publică imagini reflectînd marea entuziasm popular din timpul traversării capitalei, într-o mașină deschisă, de către președintele Nicolae Ceaușescu și Habib Bourguiba. Fotografii sînt însoțite de ample reportaje privind manifestările znei de joi, relații ce re-liează importanța pe care întregul popor tunisiano-român la ea mai înalt nivel.

Descriind atmosfera sîrbătoarească în care populația capitalei a întâmpinat pe solii tubiți ai poporului român, același ziar

toată capitala noastră a primit cu deosebită atenție vizita vizitei oficiale de prietenie în această țară a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Sub un titlu — desfășurat pe întreaga pagină întîi — „Tunisul în sîrbătoare a făcut o caldă primire solilor poporului român”, principalul ziar, „L'Action”, organ al Partidului Socialist Desturian, publică imagini reflectînd marea entuziasm popular din timpul traversării capitalei, într-o mașină deschisă, de către președintele Nicolae Ceaușescu și Habib Bourguiba. Fotografii sînt însoțite de ample reportaje privind manifestările znei de joi, relații ce re-liează importanța pe care întregul popor tunisiano-român la ea mai înalt nivel.

Descriind atmosfera sîrbătoarească în care populația capitalei a întâmpinat pe solii tubiți ai poporului român, același ziar

naționale, pentru consolidarea păcii, pentru diversificarea cooperării și colaborării internaționale cu popoarele arabe, cu toate popoarele lumii. „La Presse” își întîlnează editorului său de vineri referitor la vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu — „Pentru o lume mai bună”. În acest context, editorialul subliniază că președintele Ceaușescu este unul din principalii militanți pentru eliberarea popoarelor, pentru dezvoltarea și progresele lor de sine stătătoare, condiții esențiale pentru „o lume mai bună”, pentru pace și progres social.

Posturile de radio și televiziune au transmis, în cursul zilei de vineri, relații ample și imagini de la toate manifestările prilejuate de vizita solilor poporului român. Un spirit larg a fost rezervat de televiziune momentelor sîrbătorești de la sosire, de la întrevederile avute de șeful statului român și de la dineul oficial.

„Tunisul în sîrbătoare a făcut o caldă primire solilor poporului român”, principalul ziar, „L'Action”, organ al Partidului Socialist Desturian, publică imagini reflectînd marea entuziasm popular din timpul traversării capitalei, într-o mașină deschisă, de către președintele Nicolae Ceaușescu și Habib Bourguiba. Fotografii sînt însoțite de ample reportaje privind manifestările znei de joi, relații ce re-liează importanța pe care întregul popor tunisiano-român la ea mai înalt nivel.

Descriind atmosfera sîrbătoarească în care populația capitalei a întâmpinat pe solii tubiți ai poporului român, același ziar

Întîlniri de lucru

În cursul zilei de vineri, tovarășul George Oprea, viceprim-ministru al guvernului, a avut o întrevedere de lucru cu primul ministru al Republicii Tunisiene, Hedi Nouria.

În cadrul întîlnirii s-au purtat discuții asupra problemelor privind dezvoltarea schimburilor comerciale și a cooperării economice între cele două țări. S-au stabilit, totodată, căile și măsurile concrete ce urmează a fi întreprinse pentru punerea în aplicare a acordurilor și înțelgerilor realizate cu prilejul contactelor la cel mai înalt nivel dintre România și Tunisia.

La întîlnire, desfășurată într-o atmosferă cordială, a participat Vasile Pungan, consilier al președintelui republicii.

În aceeași zi, între reprezentanții români și șefii departamentelor economice din Tunisia au avut loc întîlniri de lucru pe sectoare de specialitate. În cadrul acestor întîlniri s-a con-

venit asupra obiectivelor cooperării româno-tunisiene.

Din partea română au participat George Macoveșcu, ministrul Afacerilor externe, Constantin Stanciu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Marin Rădoi, ambasadorul României la Tunis.

Din partea tunisiană au luat parte Habib Chatti, ministrul Afacerilor externe, Abdelaziz Lasram, ministrul economiei naționale, și Taieb Sabbani, ambasadorul Tunisiei la București.

★

Vineri dimineața, a avut loc, la Tunis, o întîlnire de lucru între ministrii de externe ai României și Tunisiei — George Macoveșcu și Habib Chatti.

În cadrul întîlnirii au fost discutate probleme privind dezvoltarea relațiilor de prietenie, colaborare și cooperare dintre cele două țări. Au fost abordate, de asemenea, unele probleme de interes comun privind situația internațională actuală.

„Tunisul în sîrbătoare a făcut o caldă primire solilor poporului român”, principalul ziar, „L'Action”, organ al Partidului Socialist Desturian, publică imagini reflectînd marea entuziasm popular din timpul traversării capitalei, într-o mașină deschisă, de către președintele Nicolae Ceaușescu și Habib Bourguiba. Fotografii sînt însoțite de ample reportaje privind manifestările znei de joi, relații ce re-liează importanța pe care întregul popor tunisiano-român la ea mai înalt nivel.

Descriind atmosfera sîrbătoarească în care populația capitalei a întâmpinat pe solii tubiți ai poporului român, același ziar

Revista presei tunisiene

sifica colaborarea fructuoasă între cele două țări și popoare. „L'Action”, ca și oficiosul guvernamental „La Presse”, ziare de limbă franceză, celelalte cotidiene care apar în limba arabă, publică integral toată rostie de cei doi președinți ai poporului român. Un spirit larg a fost rezervat de televiziune momentelor sîrbătorești de la sosire, de la întrevederile avute de șeful statului român și de la dineul oficial.

TELEGRAME

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a trimis președintelui Republicii Sierra Leone...

Am aflat cu multă bucurie despre strălucitele victorii obținute de eroicul popor khmer în lupta sa dreaptă împotriva intervenției și a ocupației străine...

Este pentru mine o deosebită plăcere să folosesc prilejul celui de-a XIV-a aniversării a proclamării independenței de stat a Sierei Leone...

Mărele succese dobândite de poporul dumneavoastră constituie, totodată, o victorie a tuturor forțelor progresiste, antiimperialiste din întreaga lume...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a primit din partea împăratului Japoniei, HIROHITO, următoarea telegramă:

În numele poporului român, al Consiliului de Stat și al Guvernului, al Frontului Unității Socialiste și al meu personal, doresc să vă adresez din toată inima, dumneavoastră, Frontului Unității Socialiste și Cambodgiei...

Mulțumesc Excelenței Voastre pentru cordialul dumneavoastră mesaj telegrafic. A fost o mare plăcere pentru noi să avem prilejul de a ura bun venit în Japonia Excelenței Voastre și doamnei Ceaulescu...

România, care a recunoscut de la început Guvernul Regal de Uniune Națională al Cambodgiei, poporul român, care și-a manifestat solidaritatea sa și a sprijinit în permanență lupta dreaptă a poporului khmer...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a primit din partea președintelui Republicii Arabe Egipt, MOHAMMED ANWAR EL SADAT, următoarea telegramă:

Am primit amabilul dumneavoastră mesaj prin care transmiteți, mie și poporului egiptean, sincerele dumneavoastră salutații și cele mai bune urări...

Adresându-vă profunde mele mulțumiri pentru nobilele sentimente manifestate față de mine și poporul meu, doresc ca legăturile de prietenie și cooperare dintre țările noastre să progreseze și să înflorească continuu.

Exprimându-ne încă o dată bucuria pentru această victorie, vă urăm din toată inima noi și mari succese în lupta și eforturile poporului dumneavoastră pentru consolidarea independenței și suveranității naționale...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a primit din partea președintelui Emiratarilor Arabe Unite, ZAYED BIN SULTAN AL-NAHYAN, următoarea telegramă:

Am primit cu apreciere amabilul mesaj de bune urări al Excelenței Voastre cu ocazia survolării teritoriului Emiratarilor Arabe Unite.

Adresez Excelenței Voastre sincere mulțumiri și cele mai bune urări de ferice personală, de prosperitate continuă poporului prieten din Republica Socialistă România.

Eliberarea capitalei Cambodgiei îmi oferă plăcutul prilej ca, în numele Guvernului Republicii Socialiste România și al meu personal, să adresez Excelenței Voastre, Guvernului Regal de Uniune Națională al Cambodgiei și viteazului popor khmer...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a primit din partea secretarului general al Organizației de solidaritate cu popoarele afro-asiatice, YOUSSEF EL SEBAI, următoarea telegramă:

Victoria obținută de poporul Cambodgiei se înscrie ca o contribuție de seamă la triumful luptei generale a popoarelor împotriva politicii imperialiste de forță, agresiune și dictat...

Încheierea cu mare succes a reuniunii internaționale a Organizației de solidaritate cu popoarele afro-asiatice consacrată celei de-a XX-a aniversări a istoricei Conferințe de la Bandung îmi oferă prilejul de a prezenta Excelenței Voastre cele mai sincere mulțumiri...

Guvernul român, care a recunoscut de la început Guvernul Regal de Uniune Națională al Cambodgiei și al acordat întregul său sprijin luptei juste a poporului khmer...

Mesajul dumneavoastră va rămâne o sursă de inspirație pentru acțiunile Organizației de solidaritate cu popoarele afro-asiatice împotriva imperialismului, colonialismului și rasismului...

La 18 aprilie, tovarășul Manea Mănescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a trimis primului-ministru al Guvernului Regal de Uniune Națională al Cambodgiei, PENN NOUTH, următoarea telegramă:

Adresez Excelenței Voastre sincere mulțumiri și cele mai bune urări de ferice personală, de prosperitate continuă poporului prieten din Republica Socialistă România.

Eliberarea capitalei Cambodgiei îmi oferă plăcutul prilej ca, în numele Guvernului Republicii Socialiste România și al meu personal, să adresez Excelenței Voastre, Guvernului Regal de Uniune Națională al Cambodgiei și viteazului popor khmer...

Încheierea cu mare succes a reuniunii internaționale a Organizației de solidaritate cu popoarele afro-asiatice consacrată celei de-a XX-a aniversări a istoricei Conferințe de la Bandung îmi oferă prilejul de a prezenta Excelenței Voastre cele mai sincere mulțumiri...

Guvernul român, care a recunoscut de la început Guvernul Regal de Uniune Națională al Cambodgiei și al acordat întregul său sprijin luptei juste a poporului khmer...

Mesajul dumneavoastră va rămâne o sursă de inspirație pentru acțiunile Organizației de solidaritate cu popoarele afro-asiatice împotriva imperialismului, colonialismului și rasismului...

Primire la primul ministru al guvernului

Nicolae Ceaulescu, președintele Republicii Socialiste România, guvernul și poporul român pentru sprijinul permanent acordat luptei juste a poporului cambodgian...

FELICITARE

Tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, a primit, cu ocazia reanunțării sale în această funcție...

O NOUĂ SESIUNE DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI ȘI A CENTRELOR DE CREAȚIE TEHNICO-ȘTIINȚIFICĂ ALE TINERILOR BRAȘOVENI

În aula Universității brașovene au început de joi, 16 aprilie, lucrările sesiunii de comunicări a centrelor științifice studențești și a centrelor de creație tehnico-științifică ale tineretului din județ...

RECEPȚIE

Ion Dodu Bălan, vicepreședinte al Consiliului Cultural și Educației Socialiste, a oferit vineri la amiază o recepție cu prilejul Ziilor culturii ungare, organizate în țara noastră...

OCTAV PNCU-IAȘI

Ne-a părăsit înaintea de vreme un bun prieten al cititorilor ziarului nostru, un statornic colaborator al „Scintei tineretului” — scriitorul OCTAV PNCU-IAȘI.

IMPĂDURIRI

Organele de resort ale Ministerului Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții, informează că, în actuala campanie, s-au împădurit 40.000 de hectare, respectiv 65 la sută din suprafața prevăzută pentru trimestrul II.

ADINA VELEA

ne cu toate categoriile de tineri participanți la sesiune, studenți, muncitori, tehnicieni, ingineri și elevi din ultimul an de liceu ca și cei 54 de invitați din municipiul București, județele Sibiu, Oradea, Iași, Mureș vor avea prilejul ca la această întâlnire să discute cu tinerii din țară și să fie preocupările privind cercetarea științifică și productivă a acestora.

CRONICA U. T. C.

La Bagdad se desfășoară lucrările celei de-a X-a Conferințe a Uniunii Naționale a Studenților din Irak (U.N.S.I.). Din partea U.A.S.C.R. participă tovarășul Mihail Vărtosu, secretar al Consiliului U.A.S.C.R., care a adresat participanților un cuvânt de salut.

INSTITUTUL DE CONSTRUCȚII — BUCUREȘTI

Anunț scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

GAȚĂ DE FILME

Cu prilejul apropiatei aniversări a 30 de ani de la Ziua Victoriei împotriva fascismului, vineri seara, la Ambasada Uniunii Sovietice din București a fost prezentată o gală de filme consacrate luptei împotriva fascismului.

CAPITUL DE PRIMĂVARĂ

Semănatul porumbului, Fînețele și pajiștile naturale, cît mai bine gospodărite

TIMIȘ

Pentru a valorifica din plin orice clipă prielnică de lucru, în județul Timiș s-au luat măsuri în vederea asigurării unui înalt ritm al însămînțării porumbului prin menținerea utilajelor și a semănătorilor în apropierea locurilor de muncă...

MUREȘ

Tempul bun și temperatura atîrnă în sol a permis declanșarea semănatului porumbului și pe terenurile cooperative agricole de producție din județul Mureș.

ION DANEA

Adresez Excelenței Voastre sincere mulțumiri și cele mai bune urări de ferice personală, de prosperitate continuă poporului prieten din Republica Socialistă România.

M. BORDA

Adresez Excelenței Voastre sincere mulțumiri și cele mai bune urări de ferice personală, de prosperitate continuă poporului prieten din Republica Socialistă România.

ACHENIDA

cerilor externe, general-maior Gheorghe Gomoiu, adjunct al ministrului apărării naționale, secretar al Consiliului Politic Superior al armatei, Nicolae Guină, președintele Comitetului foștilor luptători antifasciști, Ion Jinga, vicepreședinte al Consiliului Cultural și Educației Socialiste, generali și ofițeri superiori activi și în rezervă, foști comandanți de mari unități în timpul războiului antihitlerist...

SPORT-SPORT

Vineri după-amiază, în prima gală a semifinalelor competiției internaționale de box care are loc în Palatul sporturilor și culturii din Capitală, într-o partidă așteptată cu puțin interes Gh. Ciocină (până a dispus la puncte cu o decizie de 4-1 de M. Ploieșteanu).

„Centura de aur”

Un festival pentru spiritele care sînt tinere, care au rămas tinere, care vor să rămîna tinere; în speranța că poezia și muzica tinărară vor convinge sau măcar vă vor interesa —

DIN PROGRAMUL COMPETIȚIONAL

BOX. Finalele turneului de box „Centura de aur” au loc miercuri de la ora 19 în Palatul sporturilor și culturii din Capitală.

GAȚĂ DE FILME

Cu prilejul apropiatei aniversări a 30 de ani de la Ziua Victoriei împotriva fascismului, vineri seara, la Ambasada Uniunii Sovietice din București a fost prezentată o gală de filme consacrate luptei împotriva fascismului.

CRONICA U. T. C.

La Bagdad se desfășoară lucrările celei de-a X-a Conferințe a Uniunii Naționale a Studenților din Irak (U.N.S.I.). Din partea U.A.S.C.R. participă tovarășul Mihail Vărtosu, secretar al Consiliului U.A.S.C.R., care a adresat participanților un cuvânt de salut.

INSTITUTUL DE CONSTRUCȚII — BUCUREȘTI

Anunț scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

GAȚĂ DE FILME

Cu prilejul apropiatei aniversări a 30 de ani de la Ziua Victoriei împotriva fascismului, vineri seara, la Ambasada Uniunii Sovietice din București a fost prezentată o gală de filme consacrate luptei împotriva fascismului.

ADINA VELEA

ne cu toate categoriile de tineri participanți la sesiune, studenți, muncitori, tehnicieni, ingineri și elevi din ultimul an de liceu ca și cei 54 de invitați din municipiul București, județele Sibiu, Oradea, Iași, Mureș vor avea prilejul ca la această întâlnire să discute cu tinerii din țară și să fie preocupările privind cercetarea științifică și productivă a acestora.

IMPĂDURIRI

Organele de resort ale Ministerului Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții, informează că, în actuala campanie, s-au împădurit 40.000 de hectare, respectiv 65 la sută din suprafața prevăzută pentru trimestrul II.

OCTAV PNCU-IAȘI

Ne-a părăsit înaintea de vreme un bun prieten al cititorilor ziarului nostru, un statornic colaborator al „Scintei tineretului” — scriitorul OCTAV PNCU-IAȘI.

INSTITUTUL DE CONSTRUCȚII — BUCUREȘTI

Anunț scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

ADINA VELEA

ne cu toate categoriile de tineri participanți la sesiune, studenți, muncitori, tehnicieni, ingineri și elevi din ultimul an de liceu ca și cei 54 de invitați din municipiul București, județele Sibiu, Oradea, Iași, Mureș vor avea prilejul ca la această întâlnire să discute cu tinerii din țară și să fie preocupările privind cercetarea științifică și productivă a acestora.

IMPĂDURIRI

Organele de resort ale Ministerului Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții, informează că, în actuala campanie, s-au împădurit 40.000 de hectare, respectiv 65 la sută din suprafața prevăzută pentru trimestrul II.

OCTAV PNCU-IAȘI

Ne-a părăsit înaintea de vreme un bun prieten al cititorilor ziarului nostru, un statornic colaborator al „Scintei tineretului” — scriitorul OCTAV PNCU-IAȘI.

INSTITUTUL DE CONSTRUCȚII — BUCUREȘTI

Anunț scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

ION DANEA

Adresez Excelenței Voastre sincere mulțumiri și cele mai bune urări de ferice personală, de prosperitate continuă poporului prieten din Republica Socialistă România.

M. BORDA

Adresez Excelenței Voastre sincere mulțumiri și cele mai bune urări de ferice personală, de prosperitate continuă poporului prieten din Republica Socialistă România.

ACHENIDA

cerilor externe, general-maior Gheorghe Gomoiu, adjunct al ministrului apărării naționale, secretar al Consiliului Politic Superior al armatei, Nicolae Guină, președintele Comitetului foștilor luptători antifasciști, Ion Jinga, vicepreședinte al Consiliului Cultural și Educației Socialiste, generali și ofițeri superiori activi și în rezervă, foști comandanți de mari unități în timpul războiului antihitlerist...

SPORT-SPORT

Vineri după-amiază, în prima gală a semifinalelor competiției internaționale de box care are loc în Palatul sporturilor și culturii din Capitală, într-o partidă așteptată cu puțin interes Gh. Ciocină (până a dispus la puncte cu o decizie de 4-1 de M. Ploieșteanu).

„Centura de aur”

Un festival pentru spiritele care sînt tinere, care au rămas tinere, care vor să rămîna tinere; în speranța că poezia și muzica tinărară vor convinge sau măcar vă vor interesa —

DIN PROGRAMUL COMPETIȚIONAL

BOX. Finalele turneului de box „Centura de aur” au loc miercuri de la ora 19 în Palatul sporturilor și culturii din Capitală.

GAȚĂ DE FILME

Cu prilejul apropiatei aniversări a 30 de ani de la Ziua Victoriei împotriva fascismului, vineri seara, la Ambasada Uniunii Sovietice din București a fost prezentată o gală de filme consacrate luptei împotriva fascismului.

CRONICA U. T. C.

La Bagdad se desfășoară lucrările celei de-a X-a Conferințe a Uniunii Naționale a Studenților din Irak (U.N.S.I.). Din partea U.A.S.C.R. participă tovarășul Mihail Vărtosu, secretar al Consiliului U.A.S.C.R., care a adresat participanților un cuvânt de salut.

INSTITUTUL DE CONSTRUCȚII — BUCUREȘTI

Anunț scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

GAȚĂ DE FILME

Cu prilejul apropiatei aniversări a 30 de ani de la Ziua Victoriei împotriva fascismului, vineri seara, la Ambasada Uniunii Sovietice din București a fost prezentată o gală de filme consacrate luptei împotriva fascismului.

ADINA VELEA

ne cu toate categoriile de tineri participanți la sesiune, studenți, muncitori, tehnicieni, ingineri și elevi din ultimul an de liceu ca și cei 54 de invitați din municipiul București, județele Sibiu, Oradea, Iași, Mureș vor avea prilejul ca la această întâlnire să discute cu tinerii din țară și să fie preocupările privind cercetarea științifică și productivă a acestora.

IMPĂDURIRI

Organele de resort ale Ministerului Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții, informează că, în actuala campanie, s-au împădurit 40.000 de hectare, respectiv 65 la sută din suprafața prevăzută pentru trimestrul II.

OCTAV PNCU-IAȘI

Ne-a părăsit înaintea de vreme un bun prieten al cititorilor ziarului nostru, un statornic colaborator al „Scintei tineretului” — scriitorul OCTAV PNCU-IAȘI.

INSTITUTUL DE CONSTRUCȚII — BUCUREȘTI

Anunț scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

ADINA VELEA

ne cu toate categoriile de tineri participanți la sesiune, studenți, muncitori, tehnicieni, ingineri și elevi din ultimul an de liceu ca și cei 54 de invitați din municipiul București, județele Sibiu, Oradea, Iași, Mureș vor avea prilejul ca la această întâlnire să discute cu tinerii din țară și să fie preocupările privind cercetarea științifică și productivă a acestora.

IMPĂDURIRI

Organele de resort ale Ministerului Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții, informează că, în actuala campanie, s-au împădurit 40.000 de hectare, respectiv 65 la sută din suprafața prevăzută pentru trimestrul II.

OCTAV PNCU-IAȘI

Ne-a părăsit înaintea de vreme un bun prieten al cititorilor ziarului nostru, un statornic colaborator al „Scintei tineretului” — scriitorul OCTAV PNCU-IAȘI.

INSTITUTUL DE CONSTRUCȚII — BUCUREȘTI

Anunț scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

ADINA VELEA

ne cu toate categoriile de tineri participanți la sesiune, studenți, muncitori, tehnicieni, ingineri și elevi din ultimul an de liceu ca și cei 54 de invitați din municipiul București, județele Sibiu, Oradea, Iași, Mureș vor avea prilejul ca la această întâlnire să discute cu tinerii din țară și să fie preocupările privind cercetarea științifică și productivă a acestora.

IMPĂDURIRI

Organele de resort ale Ministerului Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții, informează că, în actuala campanie, s-au împădurit 40.000 de hectare, respectiv 65 la sută din suprafața prevăzută pentru trimestrul II.

COOP logo and text: Avans minim 15 la sută, 24 de rate lunare, Magazinele cooperative...

